

## 2015年春季人才交流大会举行

## 外地企业来揽才 外地大学来荐才



招聘会现场 王呈 邓敏 摄

本报讯 寒冬中，揽才的、求职的热情不减。昨日上午，我市举办2015年春季人才交流大会暨高校毕业生双选会，不仅本地企业纷纷进场揽才，而且外地企业也闻讯前来揽才，甚至有外地大学“慕名”进场推荐应届毕业生。

## 外地企业闻讯来镇揽才

昨日一早，苏南人力资源市场热闹起来，160余家市内外单位进场招聘，提供4000余个岗位需求。记者一踏进市场招聘大厅，便发现左手边一排都是来自外地的企业和学校。其中，“昆山人才市场招才团”的横幅格外醒目，引起大家的关注。此外，还有一些上海、无锡等地的企业。

记者数了下，来自昆山的企业有7家，主要有电子信息、网络科技、新材料等行业。据昆山人才市场相关负责人赵刚介绍，昆山人才市场此次

组织的7家单位携带了618个岗位来镇揽才，此外还有一些企业委托市场招聘企业老总等高级人才。他说，这样的区域人才交流，有利于彼此引进想要的人才。“昆山一般在春节后举办大型招聘会，届时欢迎镇江企业到昆山选才。”赵刚期待道。

昆山穿山甲机器人有限公司这次“胃口”大开，需要招100多人，包括市场营销、网络销售、研发工程师等。公司人事主管费赞芳告诉记者，现在公司正在全力打市场，需要在3个月内招75名销售人员，从销售总监到销售经理、销售助理都需要。作为一家知名的餐饮机器人制造商，今后公司不仅有送餐、迎宾机器人，还有炒菜等专业机器人。“因此，公司的研发团队也要扩容，急需新人加盟”。

一旁的徐州工程学院人才供应区不时有企业前来咨询，原来这是徐州工程学院“慕名”而来“推销”2015

届毕业生。学校环境工程学院书记宋思运告诉记者，这是学校首次到苏南人才市场设立人才供应专区，为的是架起一座与市场相连的桥梁，让企业招到需要的人才，毕业生找到好岗位。“一个多小时，已有五六家企业过来沟通洽谈，相约节后到学校开展专场招聘”。

## 传统产业仍是用人大户

从招聘现场看，科技型企业需求“看涨”。据了解，近年来，我市积极扶持科技型企业，促进其快速发展，企业发展的人才需求数目随之也“水涨船高”。仅本场招聘会，就有汉邦科技、正恺电子科技等20余家科技型企业携300多个岗位需求入场。

而本地传统产业依然是用人大户。康飞机器、沃得集团等90余家传统产业的企业入场，提供岗位需求占总需求的70%以上。记者在招聘会上了解到，随着油价的连续下跌，为汽车及零部件行业带来利好，恒源汽车零部件、百佳斯特汽车制品等数十家汽车及零部件企业纷纷前来“招兵买马”，为下一步发展作人才储备。

前来应聘的小潘刚从外地大学放假回镇，她说已在外地找了份工作，不过听到招聘的消息，过来看看是否在家乡有合适的岗位。小潘说，她对底薪的要求是4000元，工作不在市区也行，但要有双休日。

“工作经验要求”对不少毕业生来说是一道门槛，记者昨日发现，不少企业放下身段，对工作经验不再有限制。据苏南市场统计，此次招聘岗位需求中对工作经验无要求的为半数左右。

(邓敏 沈春来)

## 2014年下半年事业单位招聘昨面试

93名考生竞争36个职位，录用比为1:2.6

本报讯 昨日，2014年下半年我市事业单位集中公开招聘工作人员A、B类岗位面试开考。在前一阶段笔试选拔、资格复审、专业科目测试的基础上，共有93名考生参加本次面试，竞争36个职位，录用比例为1:2.6。

与集中笔试一样，本次公开招聘面试工作也采取与省直事业单位公开招聘考试同步进行的方式，面试题本

由全省统一命题、同一时间开考。为确保公开招聘面试工作的公信力，本次面试继续采用公务员考录面试流程，以结构化面试形式考查考生各项能力。面试现场采用面试专用系统，每个面试室的考官和监督员组成、考生面试顺序号均通过电脑随机抽取确定，考官通过电脑对考生进行评分，考生回答完毕后实行当场亮分。

本次面试继续取消单位特邀考

官，在服从回避原则的条件下，所有参加面试考官均从我市公务员录用考试三级面试考官库中随机抽取产生，确保本次事业单位公开招聘面试的公平公正。

面试完成后，2014年下半年我市事业单位集中公开招聘的考试环节全部结束，考生将按照总成绩排名进入体检、考察和聘用程序。

(赵蕾 黄珏之 顾莹莹 沈春来)

旅游市场互动“交换春天”  
镇江鹤壁即将上演“双城记”

本报讯 我市与河南鹤壁市，虽远隔千里但有许多共同之处：都是地级市，都有金山寺，同样有白蛇传故事流传，都是中国优秀旅游城市，在生态低碳城市和人居环境建设方面也有相类似的亮点。昨日，记者从市旅游局获悉，两市将共同推出“2015交换春天·镇江-鹤壁旅游互访”活动，联手繁荣和推动两地旅游产业。

市旅游局市场处负责人介绍，两

市均为“白蛇传传说”城市保护联盟成员，2014年两地共同举办了保护“白蛇传传说文化交流会”活动。新年伊始，我市旅游局继续深化“双城记”互动营销方式，携手新浪网，联合鹤壁市旅游局共同开展镇江-鹤壁“双城记”2015“交换春天”旅游互动活动，通过“新浪网+微博+踩线+特惠创新”的组合，全新的营销方式，共同探索智慧旅游营销新模式，

让旅游者线上线下更加全面地了解最佳的旅游目的地，

另据了解，1月29日，由鹤壁市旅游局组织举办的“千里来相会”旅游推介会，在我市白玉兰宾馆举办。鹤壁市部分县区旅游局针对各自旅游资源作了推介，当地主要景区与我市重点旅行社进行签约合作。

(高琴 干光磊)

2014年度大学生村官  
信访信息工作表彰会召开

本报讯 昨日下午，市委组织部、市信访局召开大学生村官信访信息员表彰座谈会，陈飞、施光宏、朱梦琦等10名大学生村官被评为2014年度镇江市“十佳优秀大学生村官社情民意信访信息员”。

2012年6月，市委组织部和市信访局联合创办了“镇江市大学生村官社情民意信访信息网”，聘请29名大学生村官担任基层社情民意信访信息员。经过两年多的运行，信息员增加到62名，涉及全市所有镇(街道)，实现了全市基层信访信息网络全覆盖。广大大学生村官热情参与社会矛盾化解工作，深入基层、服务群众、排解难题，上报信访矛盾中90%在市、辖市区两级信访部门协调下得以化解办结，该信息网已成为党委、政府与群众联系的又一道桥梁。

(孙晓军 徐科)

制定重点消费品目录  
质监部门将强化消费品监管

本报讯 去年我市共有53个产品获“江苏名牌产品”称号，其中14个产品为新获产品，全市“江苏名牌产品”数累计达152个……这是记者从前天召开的全市质量技术监督工作会议上获知的信息。

据介绍，质监部门今年将推进品牌与质量发展工程，实施名牌发展战略，重点扶持战略性新兴产业、先进制造业、现代服务业争创省名牌；助推我市优势产业集群化经营、标准化管理、规模化发展；引导我市企业将科技成果转化为标准，制定一批国际、国家和行业标准。

同时，质监部门今年将启动消费品质量安全状况调查，对儿童用品、家用电器、食品相关产品率先开展生产企业状况调查，并制定重点消费品目录，将儿童用品、家用电器、纺织服装、装饰装修材料、车用汽柴油等消费品列入重点监管目录，增强质量监管针对性。对重点消费品实施分类监督，逐步建立消费品生产企业监督档案。

此外，质监部门还将推进低碳计量技术研究平台、低碳计量检测技术服务平台、低碳技术人才培训和交流平台、低碳核查咨询服务平台等四大平台的建设，力争年内基本建成。

(仲晨 杨冷)

市高校园区  
“送温暖”活动启动

本报讯 昨天上午，高校园区“送温暖”活动在中亿丰高专建设工地举行启动仪式。本次“送温暖”活动包括送春联、送电影、送演出、送健康、送培训、送模范等，旨在将党和政府的温暖送到参与园区建设的每个人的心坎上。

凛冽寒风中，由市高校园区指挥部和丹徒区委、区政府共同主办的“送温暖”活动拉开了序幕。活动现场宣读了“送温暖”活动方案，中亿丰高专建设工地收到了活动主办方赠予的春联。随后，主办方邀请的高校代表分头赶往六个镇村和工地，现场书写并赠送春联。

记者了解到，送春联是“送温暖”活动一月份的项目，接下来还将有送慰问、送培训、送演出等项目分布在各月中。

(记者 王露)

**韦岗温泉**为感谢和回馈广大顾客朋友，  
2015年1月26日至2月17日会员卡特惠销售：  
**1000元8折，2000元7.5折**  
详情见店堂海报，欢迎踊跃购买，感谢您的厚爱！  
咨询电话：85823990、85822222